MuHuManbHbIe 6annbl O3 2024

Ob6sa3aTenbHble NpeaAMeTb:
= Pycckun a3bik: 15 6annos
= MaTemaTuka: 8 6annos (He meHee 2 6annos 13 8 Nony4YyeHo 3a BbINOMHEHWE
3agaHun No reomeTpum)
NMpeameTbl No BbIOGOPY:
AHrnunckmn Hemeuknin, dpaHuysckun, McnaHckmi: 29 6annos
Buonorus: 13 6annos
eorpadmsa: 12 6annos
WHdbopmaTuka: 5 6annos
UcTopus: 11 6annos
JlutepaTtypa: 16 6annos
O6uecTBo3HaHue: 14 bannos
®dusumka: 11 6annos
Xumms: 10 6annos

LLikana nepeBoaa nepBuUYHbIX 6annos O 2024 B 5-

GanbHy0 OUEeHKY (pa3banoBka)
Obsa3aTenbHble NpeameTbl
PYCCKWUU A3bIK
» «2»:0-14
= «3»:15-22
= «4»: 23 - 28, 13 HUX He MeHee 4 6annos 3a rpaMoTHOCTL (Mo Kputepuam MK1-MK4).
Ecnu no kputepuam K1-N'K4 obyyatowunca Habpan meHee 4 6annos,
BbICTaBMNsAeTCsA OTMETKa «3».
= «5»:29-33, 13 HUX He MeHee 6 6annoB 3a rpaMoTHOCTL (Mo Kputepusam K1-INK4).
Ecnu no kputepuam K1-I'K4 obyyatowunca Habpan meHee 6 6annos,
BbICTABNSAETCA OTMETKA «4».
MATEMATUKA
w «2»:0-7
= «3»: 8-14, He meHee 2 GannoB NOMy4EeHO 3a BbINOMTHEHUE 3a4aHN MO reomMeTpun
= «4»:15-21, He meHee 2 GannoB NOfy4eHO 3a BbINOSIHEHNE 3a4aHui MO reomeTpun
= «5»:22-31, He meHee 2 GannoB NOfy4eHO 3a BbINOSIHEHNE 3a4aHu MO reomeTpumn
PekomeHayemblit MMHUManbHbIV NEPBUYHBIN Gann gns otbopa oby4vatoLmxcs B
npodunbHbIe Kraccbl Ang obyvyeHuns no obpasoBaTenbHbIM NporpaMmmMaM cpegHero oduero
obpasoBaHus:
= NS ecTeCTBEHHOHay4Horo npocpuns: 18 6annos, U3 HUX He MeHee 6 Mo reoMeTpuu;
= ans 3KoOHoMm4yeckoro npoduns: 18 6annoe, n3 HUX He MeHee 5 no reomeTpuu;
= anga dmsmko-maTtemartmyeckoro npocgpuns: 19 6annos, U3 HUX HE MeHee 7 No
reoMeTpumn.
MpeameTbl No BbIGOPY
MHOCTPAHHDIE A3bIKWU (aHrnunckum n Bce octanbHbIE)
= «2»: 0-28 6bannos
= «3»: 29-45 6annos
= «4»: 46-57 bannos
= «5»: 58-68 6annos
BUONOIrnA
= «2»: 0-12 6annos
= «3»: 13-25 6annos
»  «4»: 26-37 6annos
=  «5»: 38-48 6annos
FEOrPA®UA
= «2»: 0-11 6annos
= «3»: 12-18 6annos
= «4»: 19-25 6annos
=  «5»: 26-31 6annos
MHOOPMATUKA



«2»: 0-4 bannos
«3»: 5-10 6annos
«4»: 11-15 6annos
= «5»: 16-19 6annos
UCTOPUA
= «2»: 0-10 6annos
= «3»: 11-20 6annos
= «4»: 21-29 bannos
=  «b5»: 30-37 bannos
NMNTEPATYPA
= «2»: 0-15 6annos
= «3»: 16-25 6annos
= «4»: 26-34 6annos
»  «5»: 35-42 6annos
OBLUECTBO3HAHUE
= «2»: 0-13 6annos
=  «3»: 14-23 bannos
= «4»: 24-31 6annos
»  «b»: 32-37 bannos
PU3UNKA
= «2»: 0-10 6annos
= «3»: 11-22 6annos
= «4»: 23-34 6annos
=  «5»: 35-45 6annos
XA
= «2»: 0-9 6bannos
= «3»: 10-20 6annos
= «4»: 21-30 6bannos
=  «5»: 31-40 6annos

McTouHuk: https://ctege.info/oge-2024/shkala-perevoda-ballov-oge-2024.html



